
 

 

 
 
 
 
 

 
A C T A 

SESION EXTRAORDINARIA AYUNTAMIENTO PLENO 
 

DIA 19 FEBRERO 2.003.- 
 

En la Urbanización San Lázaro de la localidad de Sarón  y local habilitado para 
Casa Consistorial del Ayuntamiento de Santa María de Cayón, por encontrarse de obras 
de ampliación y rehabilitación la sede principal, en la localidad de Santa María,  siendo 
las veinte horas y cuarenta y cinco minutos del día diecinueve de febrero de dos mil 
tres, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde, D. Gastón Gómez Ruiz, se reúnen, en primera 
convocatoria, con objeto de celebrar sesión extraordinaria del Ayuntamiento Pleno, los 
Señores Concejales, integrantes de la misma, D. Ángel Preciado Soto, D. Francisco 
García Mazo, Dª María del Pilar del Río Ruiz de la Prada, D. José Domingo Pedrero, D. 
Francisco Javier Ortiz Penagos, D. Benito Huerta Gandarillas, D. José Adolfo Cuesta 
Gutiérrez, Dª María Dolores Mazorra Rivas, D. José María Revuelta González, D. Juan 
Manuel Fernández Diego, D. Carlos García Prieto y D. Juan José Rodríguez Revuelta, 
actuando de Secretario en Funciones, D. Miguel Sierra Saro. 

 
PISCINA CUBIERTA EN COMPLEJO DEPORTIVO FERNANDO 

ASTOBIZA DE SARON.- Dada cuenta del dictamen de la Comisión, por unanimidad 
de los de los trece componentes que de hecho y derecho integran esta Corporación, se 
acuerda: 

 
♦   Aprobar el proyecto de obra de PISCINA CUBIERTA EN COMPLEJO 

DEPORTIVO FERNANDO ASTOBIZA DE SARON, redactado por el 
Ingeniero de Caminos D. Pedro López López.  

 
♦ Poner a disposición del Gobierno de Cantabria de los terrenos precisos para la 

construcción de la instalación deportiva. 
 

♦  Compromiso expreso del ayuntamiento de que en el presupuesto del 2003 existe 
consignación presupuestaria (Partida 452610) para el ingreso al Gobierno de 
Cantabria, Consejería de Cultura y Deporte, la cantidad correspondiente a la 
aportación Municipal para la construcción de la instalación deportiva.  

 
♦  Compromiso expreso del Ayuntamiento de dotar a pié de edificación todos los 

servicios urbanos. 
 
♦  Compromiso de hacerse cargo de la dirección de Obra. 
 
♦  Nombramiento por parte del Ayuntamiento del Técnico Director de las obras 

proponiendo al mismo autor del proyecto Ingeniero de Caminos D. Pedro López 
López. 

 



 

 

♦  Compromiso de firma, en su momento, de un documento de uso y gestión de la 
instalación 

 
♦  Compromiso de urbanizar la parcela y los accesos a la instalación para facilitar 

el uso racional  de la misma. 
 

♦  Facultar al Sr. Alcalde , Don Gastón Gómez Ruiz, con la amplitud necesaria para 
que pueda llevar a efecto, en nombre y representación del Ayuntamiento de 
Santa María de Cayón, los trámites necesarios. 
 
 

Se finaliza a las veintiuna horas. Certifico. 
El Alcalde   El Secretario en Funciones 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Se finaliza a las veinte horas y cuarenta y cinco minutos. Certifico. 
 
                  El Alcalde,                                  El Secretario,  


